

3·5 学雷锋日 市领导看望慰问志愿者

本报讯 在全民抗“疫”的特殊时期，有一群志愿者在时刻践行着“雷锋精神”。今年3月5日是第57个“学雷锋日”和第21个中国青年志愿者服务日。昨日上午，市委常委、宣传部长朱春根带队分组看望慰问了坚守在疫情防控一线的志愿者，为他们送上鲜花和慰问品，并向他们致以亲切问候和崇高敬意，鼓励他们继续弘扬志愿服务精神，加强自身防护，为疫情防控工作贡献力量。

在健安社区邵坑坞路口，朱春根与正在值守的志愿者们亲切交谈，详细了解值班值守和疫情防控志愿服务工作开展情况。白沙社区农贸市场人流较多，志愿者一刻不停地对进入的市民进行测量体温、登记身份，当得知两位志愿者是一对母女时，朱春根高度赞扬了她们的无私奉献精神。朱春根表示，疫情发生以来，广大群众积极投身志愿者工作，敢于担当、主动作为，积极参与抗击疫情，配合全市形成群防群控严密防线，这种行为令人感动、让人敬佩。希望大家继续做好值守工作，全力守护人民群众生命健康，同时也要注意劳逸结合，做好自身防护，确保自身安全。

在新安江街道社区卫生服务中心，朱春根看望了市健康志愿者协会的志愿者，并对志愿者们“一对一”结对一线医务人员家属做好服务工作给予充分肯定。他希望志愿者们继续在大后方做好健康服务工作，当好一线医务人员的坚强后盾，为疫情防控工作贡献自身力量。

当日，团市委相关负责人也分别走访看望了沧滩社区、府东社区等一线值守的志愿者和民安公益救援队队员。

(记者 方滋 陈亚仙)

当好企业复工复产的贴心人

——市民政局驻企服务专员诸静的驻企日记

“今天我们已经外运第一车货啦，机器轰隆隆的声音听着真动听啊。”2月25日下午，杭州奥宇金属公司的谢总看到我时高兴地说。

位于梅城镇南峰工业园区的杭州奥宇金属制品有限公司是一家生产铜杆、铜丝等产品的公司，2019年底公司生产总值达1.8亿元，共有职工46名，其中90%的员工来自云南、贵州、湖南等省份。受疫情影响，外地员工无法返岗，虽然企业的复工申请在2月13日就获批了，但一直未能正式生产。而且口罩和额温枪等防疫物资准备不足，网上购买的防疫物资又一直未到货。得知企业的这个困难后，我立即与梅城镇和相关单位联系，帮助企业顺利购买了额温枪，配足了口罩和消毒液等物资。

随着上下游相关产业链的复工，企业生产订单达400余笔，但外地员工无法到岗依然是最大的难题。针对这一情况，我立即与市人力社保局、梅城镇经发办和商会取得联系。经过初步了解，受疫情影响，云南、贵州等省市管控严格，高铁票一票难求，且当地公共交通也未恢复。2月18日，我从市人力社保局了解到云南前来浙江务工人员，凭村委会证明到当地卫生院体检后可通行，我立即将消息告知了企业。同时，将贵州员工专列、省际包车等消息第一时间通报给企业主。2月20日，贵州籍第一道工序员工顺利返岗。目前，除了8名湖北籍的重要技术岗位员工不能返岗外，其他外地员工都陆续到岗，企业的生产车间里又呈现出一派热火朝天的繁忙景象。

**帮企不漏企
正企见干部**
驻企服务小故事

我市派送 1000 万元旅游消费券

面向杭州、金华城区的游客 推进文旅消费市场回暖

本报讯 春季原本是踏青郊游的好时节，但受疫情影响，大部分人都放弃了出游计划。好消息是，经过全国上下的艰苦努力，当前已呈现出疫情防控形势持续向好、生产生活秩序加快恢复的态势。作为中国首个气候宜居城市，我市在不放松疫情防控的同时，拿出1000万元旅游消费券，全面激活文化旅游市场消费。

本次活动共派送2万套旅游消费券，单套面值500元，其中酒店住宿券200元、旅游景点券100元、特色餐饮券100元、旅游特产券100元。发放对象为建德市外游客（以身份证号为准），首期将面向杭州、金华两个城区。活动已于昨晚6时正式上线。第一期旅游消费券有效期至2020年6月30日。

本次活动不仅得到了我市国有旅游公司的支持，众多文旅企业也积极参与。首批参加的景区有大慈岩、灵栖洞、七

里扬帆、江南大冰洞、新叶古村。参加的餐饮企业包括汇金大酒店、莘时客餐饮、铭人汇餐饮、喜乐大酒店、喜缘大酒店、彩运大酒店、7017味道工厂、鼎尚轩餐饮。天羽茶业、秋梅食品、千里岗农产品、农家宝食品、千岛银珍、山木食品等公司也积极参与了本次活动。

为了提振市场信心，帮助我市文旅企业渡过困难期，市文广旅体局联合市财政局、银保监会建德监管组制定出台了《关于有效应对疫情支持全域旅游发展的十条意见》，专门设立了全域旅游应急专项扶持资金，包括及时发放奖补资金，协助复工营业相关工作，加大税收政策扶持，实行非国有景区、非国有旅行社、非国有宾馆困难期补助，支持旅游市场推广营销，加大信贷支持力度等十个方面。

截至目前，全市已有8家旅行社向银行申请暂退保证金，

共计102.4万元，一定程度缓解了疫情对旅行社造成的现金流困难。

早在今年2月，我市就面向全国医务工作者推出了“免门票游建德新安江”特享政策，全国医务工作者从景区恢复运营之日起至2020年12月31日，可免门票游览我市九大景区。同时还推出了长三角三省一市市民免门票游建德新安江活动，4月30日前，江苏、安徽、浙江和上海的市民可以免门票游览我市六大景区。

“目前，建德所有景区都已经做好了疫情防控各项准备工作，大慈岩景区已于日前开放，并安全接待了不少游客，欢迎大家来建德游玩。”市文广旅体局负责人向本地和外地游客发出了诚挚邀请，希望共同推进我市文旅消费市场回暖。

(记者 黄倩 通讯员 顾伟梁)

建德旅游新崛起



建金高速关键节点有序复工

日前，省重点工程建金高速公路土建2标段正式复工。今年是建金高速公路项目决战通车之年，建金高速全线上下在确保防疫工作科学到位的前提下，扎实推进项目关键

节点有序复工，做到“两手都要硬、两战都要赢”，确保全面完成各项目标任务。图为建金高速大洋出口辅道正在施工。

(记者 范胜利)

建德市新冠肺炎疫情防控指挥部第34号公告

接省、杭州市疫情通报，2020年3月4日0—24时，我市无新增新冠肺炎确诊病例。截至目前，我市累计确诊病例3例，均已治愈出院。

3月4日10时—3月5日10时，全市排摸重点地区返建来建人员27人。截至3月5日10时，累计排摸7046人（含密切接触者），全部实施隔离医学观察，已累计解除隔离观察6987人。其中，累计排摸境外返建来建人员10人，均已实施隔离医学观察。全市

累计实施医院隔离医学观察385人，均采样送疾控中心检测，目前已排除371人，其余人员正在等待检测结果。

当前已初步呈现疫情防控形势持续向好、生产生活秩序加快恢复的态势，但对疫情的警惕性不能降低，防控要求不能降低，要继续抓紧抓实抓细。我市将完善相关举措，巩固和拓展这一来之不易的良好势头，加快恢复同疫情防控相适应的经济社会运行秩序，力争全市经济社会发展早日全面

步入正常轨道。

希望广大市民朋友，特别是已经奔赴工作岗位的同志，在继续做好自我防护、参与疫情防控的同时，多为建德经济社会发展贡献智慧和力量，共同打赢疫情防控阻击战和发展总体战。

疫情尚未结束，警报尚未解除，切勿掉以轻心，谨防功亏一篑。全民同心抗“疫”，坚持就是胜利！

建德市新冠肺炎
疫情防控指挥部
2020年3月5日